


bmod_trim2,cyc=6395

----------------------------------- -1.98
[ ] ) @
L4 j
’0 _______ o8--®--------+ _ 218
$ .‘
——————————————————————————— [ iallie Tl -2.38
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6395
@ —————————————————————————————————— 0.63
<
g 06
o
0.55
-------------- - i (X<
0.5
0.45
N il il [l Sl CI- - -5--1039
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6395
<
B L '. """ 1.44
£ [} [
5142 o f 4 ° % [ L]
1.4 .‘ ‘ 'Y ) °
1.38 “
1.36
- - — - = - - - - - - -——— - - 1.35
1.34
1.32, [ ]
Re o A 4
13
[
1206 hd ® ® .
----------------- g g | -4
1.26 L L L
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6395
- -0.58
$-06 A
£
o
©-0.65
-0.7
-0.75
[ ]
o8 ___:___A. _______ o --98 - --g--- - om0
()
—-0.85 ®
-0.9,
[
-0.95, Y
[ ]
_ I R '..'.' IR T‘.'.‘ N R B -0.98
JO 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim2,cyc=6395

--------------------------------- @ ]0.18
. | g
------- ---i-------- - J-0.36
o ®
L °
"""""""" |'T§.'.'T"".'|'T""|" -0.54
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6395
+4 N 0.37
(]
<
£0.35 H
Q.
o
0.3 b
[
————————————— - - - ———m e mm — = = — - a— —-10.26
0.25
[ ]
0.2
0.15 il Taluliriinfinll i auliiie Mnlalirtintbuliy "'re""u"o-ﬁ
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6395
X P g - - 0.72
S o7 ®
£ [ ] ’ [
& °
0 f .°* S .
° < o
0.5
- - - - - - - - - - -——— - - 0.46
0.4
L)
(]
0.3 ° g \ o
o o e
----------------------------------- 0.22
0.2 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6395
0.15
§ --------- -: --------- @--—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—--- 0.14
= [ J
g o (d
0.05 “
[
e - & - e - e ®__ __ _Joo1
-0.05
o <
[ [ ]
——————————————————————————————————— -0.14
-0.15 n " 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200



bmod_trim3,cyc=6395

1.35
(J
[ J
_______ - - - - - - = = -1.75
° °®
‘.
______________ ".""'T""'."""." -2.15
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6395
= 0.58
Jos8 ( 3
g
[ ]
= 0.56 b ® 0
[ J
0.5
---_ __ -- -- -- -——— -- - 10.53
052 % .
b °
0.5 . (]
¢ .
0.48 g °
____________________________ ® _____Joar
0.46 L L 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6395
o e 1.48
g ° s’
1.45
g | L4
1.4 [ ) o ’
1.35 - (R ‘___ - - ____ !__..'. 1.35
3
1.3
[ ]
1.25 [
---------- e _ e - ------h2
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim3,cyc=6395

Sl . | -0.03
<
£
o
o
@ - - - - - -~ . --Q-------- - 1-0.39
""""""" Pl I S SRR ISR B -0.75
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6395
§ 034~ - - - - - ————— - e - - ——-—-~-—-—-~-——-—-—=-—-—-—=--- 0.34
8032 [ '}
° < -
0.3 (J [ ]
e ___ - _ _BR__ R 0.29
0.28! Q
0.26 b °
° o ¢
0.24 ° ‘
0.22 i
i e S el Rl R 0.22
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6395
P = 0- - —— - 0.82
% 0.8 ‘
& o7 (]
0.6 s °
05 - - -9 ___ e __ -9 __ - Jo.46
o4 R [
0.3
0.2 [}
04 b °
o —m o — e b e e o e by e oy e = e o == 40.06
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6395
§ --------------- ® - -~ --—---—-—-—-—-—-—-—-—-—--- 0.28
£ .
o
o
------------------ Qe gr
[ J
———————————————————————————— !— - - - -4-0.26




bmod_trim4,cyc=6395

------------------------- -2.02
[ ]
[}
_________ @-------g - --------{22
""""""" Plirialtalie bl Sahaluibriad nlirdafals ju - 244
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6395
0.7
=0 0.69
<
£0.65 ’
o
- ” ‘
0.5
------------------------------- — 10.52
0.5
0.4
0.35 il Tl et Tl et Sttt == =-=-=5--{034
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6395
ST ¢ a7
Y & % “ &
1 [ ]
- - ) _ - - - - - - - - - - 11.36
1.35 le
®e
13 o [ n b s LY
[ J
° [ 4
1.25
"""""T"""". """" Pirdiafiaball b L
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6395
< R
06p—--"-"-"-"-"-"-"g-"—""-"="="—"“+ -+ ;-\ ““ /- “(“ - - - 0.60
8 [ ]
£0.65 ® o
-0.7¢
-0.75
g [
08 083
-0.85 L] '
o
-0.9
-0.95
-1
5] vl Talfuitrita il il elrsltfPully fishalaliriiad il deful 10
0 200 400 600 800 1000 1200

bmod_trim4,cyc=6395

§ —02f--------- P -0.20
So025 )
= [}
-0.
-0.35
B -0.40
[}
-0.45 @
-0.5
-0.55
-0.6 .'.'.‘"""T"'. """"" @ ---1--75--1060
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6395
E 045~ — - e D o D o D D D D D D e D D e D Do - - 0.44
£
a 04 .
o
0.35 .
0.
------------------------------- — 10.28
0.25 ‘
0.2 [
0.15
0lE= - - — g — = — - - — - — - —- - - - -2 - - - ~T---5--1010
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
X 0.81
-
£
o
o
0.52
0.17
% 0.19
-
£
o
o
0.04
-0.05
-0.12




bmod_trim5,cyc=6395

i J g -1.95
£
o
o
[ )
_______________ o---- —e {222
[ J
il e itttk il uiiriia talalruduib Sl it nitris/airais Raful L
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6395
=0 0.58
J0.58 [ ]
£
& °
0.56
0.54 ° °
0.52 - - - - ®_ _ - = - - - - - - 0.52
[ J
0.5, L]
[ )
[ Y [ )
0.48 Q‘ °
________ e ___ e ____loa
0.46 I I i
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim5,cyc=6395

------------------------- -0.11
[ ]
[ J
______________ - -----14o038
[}
"""""""" Palie il it it lafulh Rl
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6395
=S 0.35
[} ®
<
T 0.34
Q.
o
0.32 ‘
0.3
[ J
0.28 - - - - - - - - —_——— - - Jo.28
o ® [ J
0.26 L] o
0.24
[}
) :
022p= _ ______ T e — mo---g--{o22
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6395
g ———————————————————————
§ ..- 0.88
g 08 °
o
0.7 f
0.6 ’
0. - - - - - - - — — - - ----f--- - {o.48
0.4 o \ ° s
o [ ]
0.2
e et et et et R - o3
b 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6395
S =
$0.25 -¢- 10-26
E 0.2
0.15 () s
0.1]
0.05 0.03
o h '
-0.05 °
-0.1]
-0.15
) il Rl M il S S S C1--r-5--7018
0 200 400 600 800 1000 1200



bmod_trim6,cyc=6395

------------------------- -1.96
----------------------------------- -2.23
(d
il Tl it ettty i == === ?——-2.48
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6395
% 0.65 - — @ —————————=——"—"=—"—"—"=—"—"—"—"——"—"————— - - 0.65
<
£
Q.
< 06 ‘ ‘
. '
0.5
------------------------------- 0.52
0.5
0.45
R e e R k)
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6395
% S - - @& - - - - - - - 1.46
— 1.45
E ° o
o @ [ [ ]
(] ° [ )
14 [
- - — - - - - - - - - -—— - - 1.36
1.35
Lol r 4
. ° [ ° o
[ ] [
1.25 il Tl il el e _ C--~--5--11.25
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6395
—————————— ®- - - - - 1056
®
___________________________________ -0.81
L)
- o --__-%_lics
800 1000 1200

bmod_trim6,cyc=6395

---------- @ ——-—-——--@------7]016
----------------------------------- -0.39
()
________________ j~-=---7---=--~=----+--1064
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6395
g ® —---—------ 0.36
<
£0.34 &o
0.32
0.3 o [ ] °
0.28 - - P - - - - ________. 5 __T_ 0.28
0.26 o e
0.24 °
0.22 4
(o] il Tl uliriialtll ientalivii il it cT---5--1020
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

0.79

0.50

0.21

0.03

-0.13




bmod_trim7,cyc=6395

----------------------------- -1.86
CJd
- _q_ _________________ ®e_ |14
[
"""""""" |"""".‘"|'T.'."'|" -2.44
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6395
% F------ g - - - - 0.57
s ®
E 0.56 s )
< °
0.5 *
- [ ]
[
. 8 o °
0.52 e _ _ - - _ _, - - - - - 0.52
[
[ ]
0.5 P 4
(3]
0.48 [} [
"""""r""'. ----------- c----5--{47
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6395
X E---c e e e g - — 1.52
—
-
= 15
&
] °
Po
- 1.36
1.20
0.56
-0.81
-1.08

bmod_trim7,cyc=6395

----------------------------- -0.16
! [ ]
[ ]
——————————————————————————————————— -0.39
[ ]
(d
o 0®
"""""""" |""""".'|'?""|" -0.62
400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6395
S e —————————————— . 0.34
<
So032 H s
Q [ ] [ J
0.3 Y [}
[
0.28, _ .__ _ - - .____ - 0.28
F Y.
0.26 ..
0.24 ‘
@ [
0.22 Tt Tt et ettty St C----3--1{022
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6395
- c) - ---- 0.90
£
S o8
0.7
0.6
(]
0 - - — — — — .———— ‘——— - - ————!.——— 0.50
9 [ ]
0.4 o
0.3
[
02 %
[
0.1 Pl e 0.10
1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6395
X gofrmm e g - - 0.21
3 ° ®
g %
o U,
. .
——————————————————————————————————— 0.04
®
° @
-0.05
——————————————————————————————————— -0.14
-0.15 N n " 1 1 1
200 400 600 800 1000 1200




